
Veľtrhu sa zúčastnia všetci lídri na trhu 
Vysoký nárast počtu vystavovateľov zo zahraničia - 900 vystavovateľov zo 40 krajín
Nabitý sprievodný programu s konferenciami

Top témy veľtrhu:
Digitálna transformácia naživo: popredný svetový veľtrh laboratórnej techniky, analytiky a biotechnológie
pokrýva celé spektrum laboratórií v priemysle a výskume a kladie veľký dôraz na výmenu odborných
znalostí pre vedu a prax.
Laboratóriá 4.0: digitálna transformácia laboratórneho sveta neúprosne postupuje. Komunikácia
zariadení nezávislá na výrobcovi teraz výrazne urýchli vývoj. Na veľtrhu nahliadnete do sieťovo
prepojeného laboratória budúcnosti a uvidíte kolaboratívne roboty poskytujúce podporu pri každodennej
laboratórnej práci.
Umelá inteligencia ako hnacia sila: umelá inteligencia si stále viac nachádza cestu do sveta laboratórií –
to sa ukáže najmä na konferencii analytica, ktorá je vedeckým vrcholom veľtrhu. Priekopníkom je lekárska
diagnostika, ktorá využíva umelú inteligenciu napríklad v diagnostike nádorov.
Medzinárodná konferencia analytica sa koná súbežne s veľtrhom v kongresovom centre na výstavisku. 
S približne 180 prednáškami zahraničných rečníkov pokrýva celé spektrum moderných analytikov a
podporuje priamu výmenu medzi vedou a biznisom.

Veľtrh ponúka riešenia pre pracovníkov z laboratórií z nasledujúcich odvetví: Automobilový priemysel /
Biotechnológia/life science Chemický priemysel / Zbrojný priemysel / Elektrotechnika / Environmentálne
technológie / Potravinárstvo / Lekárska technika pre diagnózu a terapiu / Spracovanie kovov a plastov /
Papierenstvo / Petrochemický
Informácie pre návštevníkov: EXPO-Consult + Service, Příkop 4, CZ-602 00 Brno, tel.: +420 602 711 012
Vyžiadajte si vstupenku ZADARMO na info@expocs.cz

Tešíme sa na Váš záujem o tento prestížny medzinárodný odborný veľtrh. 

Ing. Jaroslav Vondruška-oficiálny zástupca veľtrhu pre ČR a SR

Pozvánka pre návštevníkov

28. medzinárodný odborný veľtrh inštrumentálnej analytiky,
laboratórnej techniky a biotechnológií s analytica Conference
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